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Jumlah

Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan markah | Markah
1 (a) c =-4 N1 1
| A x+3
1)) | P (x)=" N1 |
1 -
(b)(ii) ? 4
p(x)+3) [ p(x)+3
Y=9 -6 -2 K1
q(x):x2+4x+5 N1l
2
(b) f(x)=a(x+1)(x—4) Pl
-3=a(-2+1)(-2-4) K1 4
. ;
2
f(x)= %(}:—H)(Iﬁl) N1
3 ﬂ _ ltz " l K1
(a) dx 3 2
ﬂ _ (x+7) N1
dx 24
x = . .
ay _ 21 atau &y _ 3.375 N1
dx 8 dx
D
3 (Bx —2)°(1) — x| 53x —2)* (3
® | (%)= | L i
[(3x —2) }
, . 2(6x+ 1)
/ (x) = 3x — 2)° .
a==6 N1
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Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan foats | Bacteek
4(a) | 3)3%)+@3)x53937) K
Ix 253
Catatan: Guna hukum indeks bagi salah 2
satu sebutan
3" N1
(b) 1 43 1 743
X —= Or X Kl
73 3 73 743 2 -
a=1 b=3 (Kedua-dua betul) N1
C lo
©) log xy = - g'*xz, K1
2 log 3
lo + lo
_ Mg, % g. Y K1 3
2
=log_ \/} + log \/; N1
S ;
_ 4 O K1
(a) 1-0.01
XY XY
+——=2+—=
p " 99 2
Sp=2,q=99 N1 [Kedua-dua betul]
5 100 cm, 95 cm, 90 cm, ... ialah suatu janjang aritmetik dengan
(b) a=100,d=-5
n
§ = 5[2(100) +(n-1)(-5) | 21060 K1
n® —41n+424<0 6
b* —4ac = (-41) - 4(1)(424) Kl
=—15 4

b”> —4ac < 0, tiada nilai nyata n yang memuaskan

£

ketaksamaan kuadratik.

Z

Kumar tidak menang pertandingan 1tu

Catatan:
(1) Terima kaedah lakaran graf dan beri K1.
(2) Tidak terima kaedah pemfaktoran atau rumus
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Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan arkab | Kisrka
6. log,, y = plog,,x+C
log,, [ }; ] =C Kl
Ganti (1, 0.1)
0.1
lOgm [ 133‘ = C
C=-1 4 4
Ganti (10, 10)
10 0.1
log,, {10”" } = —1 atau logl{]( T ] = K1
p=2 NI
=2 N1
7.(a) | D(-5,-2) N1 '
(b) | C(3,-1) N1
-1 = z(3)+c K1
| 3
25
cC=——
4 6
4y-Tx+25=0 N1
(c) | DP=PM
\/(—5—):)2 +(—2- y)2 - \/(,r—l)z +(2- y)2 K1 o
3x+2y+6=0 N1
8. 1 JO+6) K1 ,
@0) | /106 unit N1
(ii) AC=A0+0C Pl (tulis hukum)
(s, 2
AC = N1
—4
(b) (4 6
1 1 . 8.
2 Q atau : 4;__—51 Kl
2 8 " 2 8
4) +| -—| \ 3, 4) +] ——
J@r (-3 (445 2
3 2
——l— ——=1] N1
J3° 3¢
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3 (5 ot (3

%52 sin%:r atau %(\/55)2 sin% atau %(\/gs)z sin 60"

2 2 2 2
P+Q = 27T S I \/gs I S57s I 3\/§S
3 4 2 4

1973-52 \/_ g,
= -3
6 S

2
luaskawasan jubin =k — [ 197s J3s? }

K1

Kl

K1

N1

: : Sub Jumlah
Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan frsdiat | Eaniot
9.

sin 60° = g atau sin120° = g (dilihat) Pl
J3MP = MQ
MOQ = +/3s P1
Luas P = lsz 47 | : s’ sin%;fr
2 3 2 3
B 27s” | \/gsz
3 4
| 2(57 ) 1 2 T
Luas QZE( 35) [ 3 j | 2(@5) smg
B S57s’ . 3\/352
2 4
Mana-mana luas P atau Q ditunjukkan o S
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Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan narkah | Markah
10@) | > =100-(10-h)’
r° =20h-h K1
' 2 \ (10— n)| N
Luas permukaan air, A = 7r” : 3
Nknninw
A= (ZOh - ) N1 \‘\\\\\m
K1
100b)| 2% oh
100% h "
2h
oh = — Kl
100
oA = d—A X Oh 3
dh
= (20%27#1)(%} K1
100
N1

_ (mh)[’;_;”j
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Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan markah | Markah
14 sSInA=p
(a)
2 '
= A
Jl pz
Pl
2
kotA = _\/l a
P
- 4
1_
__ Ji-p N1
p
11 (b) | sin2x=1 K1
2x=90", 450 5
x=45(01), 225 (Q2)
x=225(02) N1
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; . Sub | Jumlah
Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan pvarioat | Riarkcak
12 | Bil. susunankes 1 = °C,x’°P. atau °P x°P.

(a) =720
Bil. susunankes2 = °P, x *P,
=720
°C, x’°P, atau °P x P, atau °P, x ‘P, dilihat K1 3
Jumlah susunan = °C x°P.+ °P,x ‘P, K1
atau °P x’°P.+°P,x P,
=1440 N1
12 Semua pasu = PBRRMGGGD
(b) Bilangan cara menyusun = g K1 5 74
= 6720 N1
12 Semua pasu = PBRMGD
(C) Bilangan susunan =1x3x4! K1
=72 cara N1
ATAU
= Susun tanpa syarat — Susun PR bersama 2
=(6-1)! —1x2x4! K1
=120-48
=72 N1
2; P(z> 1l 61‘88) = 0.63 Pl
L7-188 _ 9332 K1 3
o
0.5422 N1
13 | 0.37-0.2653=0.1047 Pl 8
(b) | P(-1.255<Z<-0.332) K1 ;
1.2<X <1.7 N1
13 1200x0.1047 K1
(€) | 125 N1 °
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Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan markah | Markah
14 18’
h=12 2
tinggi air dalam gelas = %(12) =4 N1
14 kx’
® |72 N
pada titik (3,0)dan(0,—4)
2 2
O:k(3) +c¢ and —4:k(0) e Kl ¢
2 2
e gf 4 N1
8
14 e
(C) gelas - R.J;Z(y +4)dy
W ( 2 .
9 _1(0) (-4)
gelas 4 2 ( ) \ 2 ( )/
Ve = 187 =56.556cm’
t 3
3jag =3x972zxml
=29167cm’ N1
Jumlah gelas = A
187

Jumlah gelas =162 gelas N1
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Bil. Penyelesaian dan Skema Pemarkahan ssarteats | Mtk
19 2 4
@ |f()=3x -3l
( 2 2 3\
:g xEZII(ZJ {—2) *l-g Kl
3 \ 2 2 2/J
2 > 1
=—(x-1) +—= K1
3 ( ) 3
ketinggian dar1 permukaan air = %m N1
alternatif (a)
b 3
X==——
2a
)
xX=- 32 =1 K1
{5,
3
F(1)=2(1) - 2(1)+1 KI 8
3 3
ketinggian dar1 permukaan air = %m N1
15 2 , 4 1
==X —=x+1-= Pl
o |7 (%) 37 37 2
(1) :
bz._mc:[__i) 4[2][1j:i>o K1 3
3 3)\2) 9
b —4ac >0,
maka buaian berada di1 bawah paras air N1
5
(b) +\lv:/+ 2 4x° —8x+3<0
(ii) ﬁ : (2x-3)(2x-1)<0  KI (bersama graf) .
l<x<é N1
2 2
TAMAT

THE END
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